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CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNP.J: 51.840.569/0001-04 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 22 de fevereiro ·de 2023.-

, 

Ao dia 22 (vinte e dois) do mês de fevereiro de 2023, às 18h00, na sala de sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José Franco, 

presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres 

Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos, Bianca Cristina Carlos, Luiz Roberto Verza e 

Vanderlei Franzoni. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e 

regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Braz 

Brito Lisboa. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(06/02/2023), a qual foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-Lidas as 
' correspondências diversas; b)-Ofício Divisão de Contabilidade nº 036/2023, de 

30/01/2023, do Executivo Municipal "Encaminhando RREO, relativo ao encerramento do 

6° Bimestre/2022 - RGF, relativo ao 3° . Quadrimestre/2022 - Balancetes Analíticos da 

Receita e da Despesa referente ao mês de Dezembro/2022"; c)-Ofício nº 013/2023, de 

06/02/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando cópia da Lei Ordinária nº 

2. 914/2023, os Decretos nºs 001 a o 18/2023 e Portarias oo 1 a 036/2023".; d)

Reguerimento nº 009, de 09/02/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, "I - Que o 

Poder Executivo informe se realizou algum tipo de estudo ou tomou alguma medida para 

que seja disponibilizado acesso ao sinal WI-FI no velório municipal de Tabapuã". Foi lido 

o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. e)

Reguerimento nº 010, de 14/02/2023, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella , 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o . 

Poder Executivo informe o motivo pelo qual não realizou até a presente data o reajuste 

do piso salarial dos professores da educação básica, sabendo que a data base para o 
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reajuste ocorre sempre no mês de janeiro de cada ano. li - Que o Poder Executivo 

informe se pretende realizar o reajuste acima referido e qual a data prevista." Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. f)

Reguerimento nº 011, de 14/02/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando . as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o 

Poder Executivo informe o motivo pelo qual não realizou até a presente data a Revisão 

Geral Anual dos servidores públicos municipais; li - Que o Poder Executivo informe se 

tem a pretensão de realizar a referida revisão. " Foi lido o Requerimento, considerado 

objeto de deliberação e enviado ao Executivo. g)-Reguerimento nº 012, de 14/02/2023, 

de autoria do Vereador Fabiano Peres Gandolfo solicitando as seguintes informações 

junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - Que o Poder Executivo forneça cópias das 

notificações e multas aplicadas pela CETESB no período dos anos de 2021 e 2022, 

referente à área onde Munícipes e Prefeitura realizam o descarte de podas de árvores e 

materiais de construção, correspondente à área do futuro parque industrial localizada na 

Rodovia José Maria Albuquerque, na saída de Tabapuã para o Município de Uchoa, mais 

especificamente entre o sítio do Sr. Orlando e da TR Transportadora. li - Que o Poder 

Executivo forneça cópias dos empenhos de pagamentos das respectivas multas."; Foi 

lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. h)

Requerimento nº 013, de 15/02/2023, de autoria do Vereador Fabiano Peres Gandolfo, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal : "I - Que o 

Poder Executivo informe se celebrou convênio com a DESENVOLVESP -AGÊNCIA DE 

FOMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO, bem como a data em que realizou o mesmo. 

li - Que seja informado o funcionário designado para realizar a gestão e fiscalização do 

citado convênio. Ili - Que o Poder Executivo informe se já possui alguma área destinada 

para a construção da usina fotovoltaica no município de Tabapuã. IV - Se foi repassado 

para o município algum tipo de valor financeiro destinado para a construção da referida 

usina? E se sim, qual foi o valor recebido? V - Se o convênio já foi assinado, por qual 

motivo foram realizadas em nosso município reformas de ampliação já finalizadas e em 

pleno funcionamento (E.M.E.F. João Baptista Spínola de Mello) sem a garantia de 

autossuficiência de energia , conforme dispõe o art. 1° da Lei nº 2.868/22, sendo que . 

apenas o parágrafo único deste artigo foi revogado pela Lei nº 2.885/22.". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. i)-
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Requerimento nº 014, de 15/02/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando as seguintes informações junto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal: "I - O 

adicional noturno assegurado aos Guardas Civis Municipais está sendo devidamente 

pago? li - Em caso de resposta negativa a pergunta anterior, que seja informado e 

esclarecido o motivo pelo qual a Prefeitura não está realizando o pagamento do referido 

adicional". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao 

Executivo. j)-Lido o Encaminhamento de Proieto de Lei nº 001/2023, de 13 de 

fevereiro de 2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal , "Dispõe sobre a 

Revisão Geral Anual da remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo de 

Tabapuã no Exercício de 2023 e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto 

de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por 

unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão. 

k)-Ofício nº 018/2023, de 17/02/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando para 

apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei Complementar, que se faz acompanhar da 

respectiva Justificativa. 1°)-Projeto de Lei Complementar nº 001/2023, de 17 de 

fevereiro de 2023, que "DISPÕE SOBRE INCLUSÃO DE ÁREA NO PERÍMETRO 

URBANO DO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Projeto 

- considerado objeto de deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa 

das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi 

aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da 

Presente Sessão. 1)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal , as seguintes 

Indicações: nº 11 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal crie uma 

Diretoria de Proteção e Defesa dos Animais) , nº 12 (Lincoln José Franco - 1 - Que o 

Executivo Municipal, através do setor competente, realize a retirada das folhas secas das 

palmeiras existentes na entrada da E.M.E.F Monsenhor João Telho) , nº 13 (Áquiles Luiz 

Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal realize a correção da tabela de vencimentos dos 

professores da rede municipal de educação em virtude da elevação do piso salarial 

nacional , conforme dispõe o parágrafo único do art. 47 da Lei Complementar nº 180/22), . 

nº 14 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal , através do departamento 

competente, realize a instalação de toldos ou coberturas entre o portão e a entrada nas 
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escolas Jandyra lanes da Cruz e lzilda do Carmo Calseverini de Oliveira) , nº 15 (Pedro 

Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Executivo Municipal , através do departamento 

competente, realize a renovação da pintura dos letreiros que denominam as entradas dos 

bairros Estrela e Serrinha), nº 16 (Áquiles Luiz Paulella -1 - Que o Executivo Municipal 

proceda no sentido de realizar as seguintes melhorias no Bairro Residencial Analú: a) 

Manutenção de toda a massa asfáltica do residencial ; b) Limpeza da vegetação alta 

presente ao longo de toda a sua extensão; c) instalação de sinalizações indicando 

entrada e saída; d) Instalação de redutores de velocidade (tipo lombada) na rodovia de 

acesso ao residencial , devendo serem instaladas antes e após a entrada principal) ; nº 17 

(Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Executivo Municipal, através do departamento 

competente, realize os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Pedro Seron, 

localizada no Bairro COAHB 1) , nº 18 (Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Executivo 

Municipal, através do departamento competente, realize com urgência os devidos reparos 

e limpezas no bueiro localizado na Rua Pedro Seron, esquina com a Avenida Ângelo 

Ulian); nº 19 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder Executivo Municipal realize a 

revisão geral anual dos servidores públicos municipais com efeitos retroativos desde a 

data de 1 ° de janeiro de 2023), nº 020 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Poder 

Executivo implante em nosso município o auxílio aluguel às mulheres vítimas de violência 

doméstica, conforme minuta de lei em anexo). Não existindo mais matéria para o 

Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1 º) , 

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Áquiles Luiz Paulella, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza e Pedro 

Márcio Girotto - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, o Sr. 

Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante aprovação por 

unanimidade de Requerimento Verbal do Vereador Lincoln José Franco e passou para 

a Ordem do Dia. 1°)-Projeto de Lei nº 001/2023, de 13 de fevereiro de 2023, de autoria 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que "Dispõe sobre a Revisão Geral Anual da 

remuneração dos servidores públicos do Poder Legislativo de Tabapuã no Exercício de 

2023 e dá outras providências". Foi lido o Projeto; posto em 1ª e única discussão; 

colocado em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos . . 

2°)-Projeto de Lei Complementar nº 001/2023, de 17 de fevereiro de 2023, que 

"DISPÕE SOBRE INCLUSÃO DE ÁREA NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE 
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TABAPUÃ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Foi lido o Projeto; posto em 1ª e única 

discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates 

ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em 

Explicação Pessoal , o qual foi utilizado pelos vereadores Bianca Cristina Carlos, 

Lincoln José Franco, Áquiles Luiz Paulella e Pedro Márcio Girotto ((GRAVAÇÃO EM 

MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo 

fazer o uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente Sessão às 19h07. Eu, Lincoln José Franco, 

Secretário, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. 

Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 22 

de fevereiro de 2023. 

Pedro ~ tto 
Pr:~;rJ;t:w° 

'r>\~"{\ e . e :M:>~ 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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